

救护车摩托车相撞 送医的病人不幸去世

病人就是因交通事故被转送南京救治的
事故中还有七人受伤,其中一人伤势严重

10月14日上午9点多,浦口区宁滁快速路永宁段发生了一起交通事故,一辆运送病人的救护车,在经过一处路口时,与一辆摩托车相撞。事故中,救护车上的病人不幸去世,而在救护车上的6名陪同人员,以及摩托车驾驶员都受了不同程度的伤。

现代快报记者 廖健伟



更多内容可
扫描二维码观看
现代快报记者
刘玉莹 拍摄/
制作



发生事故的救护车被拖走 报料人供图



车祸中,留在路边的枕头



发生事故的救护车和摩托车

十字路口,救护车撞上摩托车后侧翻

昨天下午,现代快报记者来到了事故发生的地点。虽然距离事故发生已经过去了一天,但是路面上依旧能看到车祸留下的痕迹。

记者在现场看到,这是一处有信号灯的十字路口。在路边的绿化带里,还有一个沾有血迹的枕头,路边的一个信号灯杆,也被撞得变了形。而在附近的路面上,还能看到一滩经过处理的血迹和一道长长的刹车迹。从目击市民提供的照片中看到,救护车的前挡风玻璃已经完全破碎,车头严重受损。

出事的救护车,是运送一位滁州的病人前往南京市鼓楼医院的,车上共有8人。来自滁州的马先生,是病人的孙子,当时坐在救护车副驾驶位置。据马先生介绍,救护车经过这个路口时,一辆摩托车突然从他们左侧窜了出来。“救护车避让不及,车头直接撞上了摩托车,随后,车子又撞到了路边的信号灯杆,并发生了侧翻。”

据马先生回忆,事故发生时,救护车的速度比较快,至于摩托车是否闯红灯,他当时并

没有在意。昨天下午,记者从负责处理此事故的交警处了解到,目前警方已经调取了监控,事故的具体原因还在进一步的调查当中。

接连两场车祸,夺取了老人的生命

“本来是想送爷爷来治病的,现在不但爷爷走了,爸爸也成这个样子。”在浦口区中心医院里,正在等待父亲消息的马先生很是焦急和难过。

据马先生介绍,爷爷今年76岁,9月15日在滁州刚刚经历过一场交通事故。“因为那次事故,爷爷的肺部被切去了三分之一。”马先生告诉现代快报记者,经过抢救,爷爷的病情已经稳定,但由于滁州医疗条件有限,无法进行肺部扩张手术,家人决定把爷爷送到南京治疗。

可让马先生一家没想到的是,这辆满载着一家人希望的救护车,却在途中发生了事故。事故发生后,虽然老人被第一时间送去了医院进行救治,但老人依旧离开了人世。

救护车上除了司机之外的其他6名乘客也都有不同程度的受伤。其中受伤最严重

的,是老人的儿子,脾脏已经被切除,目前还在重症监护室里治疗,伤情仍不明朗。而其他伤者目前情况均已稳定,暂时没有生命危险。

警方正在调查事故原因

“本来为了帮爷爷治病,家里已经花了不少钱。现在不但没有救得了爷爷,爸爸还倒下了。”马先生告诉记者,家人的去世和重伤,让一家人悲伤不已,而更让马先生不能接受的是,事故发生之后,负责运送老人的救护车以及医院的领导,却一直避而不见。“爷爷是在救护车上出事的,他们至少该来问问病人情况吧?”

昨天下午,现代快报记者从南京市急救中心了解到,负责运送病人的救护车,是属于南京市华肤医院,也是由医院自行管理的。而当记者带着马先生的疑问,找到华肤医院急救站时,华肤医院的负责人却明确表示,不会接受记者的采访。

目前,交管部门正在调查事故情况。而老人去世的原因,警方也正在鉴定中。



骗子的行骗花样又翻新,他们装成业务员,到宾馆前台“结账”,前台服务员不明就里,纷纷中招。近日,两名骗子在南京、扬州、无锡、常州四地连骗4家宾馆,骗得1.8万多元。建邺警方经过侦查,将其中一名骗子抓获。

通讯员 国武 现代快报记者 顾元森

宾馆前台请注意 有骗子专门骗你们



漫画 俞晓翔

8月7日早上6点多,在建邺区应天大街一家宾馆,一名穿戴整齐、背着皮包的小伙子来到宾馆前台,他称自己是给宾馆供应牙刷、毛巾的供货商,他和经理约好前来结账。他先是问前台服务员,经理在不在,服务员说不在。这时他拿起手机打了个电话,放下电话后,他表示已经跟经理说过了,由前台结账。他掏出一份一式两联的收据,收据是已经开好的,显示金额是5600元。他撕下一联递给服务员,服务员没有起疑,交给了他5600元。当天晚上,宾馆对账时发现这笔支出,宾馆负责人问清事情原委后,表示自己根本没有接过电话,也没有这笔供货。这下大家才明白上当了,于是立即报警。

建邺公安分局南苑派出所介入调查。民警调查后发现,行骗者姓曾,是广东梅州人,他还有一名同伙,负责望风。在事发前一天,他们俩在深圳租了一辆车,开到南京,两人冒用他人的身份证登记入住。经过调查,曾某两人在南京行骗得手后,当天上午就开车到了扬州,骗了一家宾馆前台1600元。作案

手段与在南京作案时一样,但他们在扬州拿出的收据是7600元,扬州这家宾馆前台服务员称没有这么多钱,只有1600元。骗子表示先结这1600元,剩余的6000元以后再结。经查,曾某两人在扬州行骗后,当天开车到无锡。次日一早,他们在无锡一家宾馆,用同样手段骗了5400元,之后到了常州,在一家宾馆骗了5600元。

据了解,曾某等人也到过其他宾馆行骗,但要么是宾馆近期没有采购过,要么是宾馆负责人不在单位。遇到这种情况,骗子就会说自己搞错了,然后跑到下一家宾馆行骗。9月11日,建邺警方赴广东梅州,将曾某抓获。经查,曾某有诈骗前科,目前建邺警方已经将曾某刑拘。

警方表示,曾某等人专骗宾馆前台,作案时间选择在一大早或中午时段,这种时段,宾馆负责人往往不在。有的服务员警惕性不高,往往会中招。警方提醒,宾馆工作人员应提高警惕,不要轻信,如果加以核实,避免上当并不困难。

章光101[®]
ZHANG GUANG 101

为您摆脱 秋季脱发困扰

防脱生发要赶早

秋天脱发速度快,必须做到早发现,早预防,早生发!如果您发现落发的数量快速增加,就需要马上到专业生发机构检测。章光101拥有众多专业的毛发咨询师,能为您提供专业的毛发咨询服务,为您解决秋季脱发的烦恼。

针对头发9大问题

- ①.脱发多 ②.生发难 ③.头屑多
- ④.干燥 ⑤.枯黄 ⑥.白发多
- ⑦.头油多 ⑧.分叉 ⑨.头痒

生发养发
只需9.9元



- 一、新客户看头发仅用9.9元,即可店内体验生发养发防脱发3天。
- 二、购一个月用量产品,送生发养发专用香波2瓶。
- 三、购三个月用量产品,送60ml止脱生发产品6瓶+生发专业香波2瓶。
- 四、购六个月用量产品,送60ml止脱生发产品6瓶+红豆衫枕一只。

南京章光101生发养发中心地址电话:

建康路149号	52200139	江宁东山明月路60-11号	52287101
中央路47号	83245101	六合泰山路68号	57122334
中山北路283号	83419541	大厂新华路381号	57063101
洪武北路158号	84506591	溧水大西门红花巷27号	57227101
和燕路140号	85600101		